



国际竹藤组织创新竹产品亮相服贸会

国家林业和草原局政府网 <http://www.forestry.gov.cn/> 2021-09-08 来源：中国绿色时报

【字体：大 中 小】 打印本页

2021年中国国际服务贸易交易会期间，国际竹藤组织联合宁波士林工艺品有限公司、湖南银山竹业有限公司、天竹联盟等3家中国竹产品企业共同设立特展，丰富多样的创新竹产品受到广泛关注。

国际竹藤组织展位的装饰材料与设计充满竹元素，打造了一个全竹空间。展出的竹纤维服饰、竹制餐具、竹制家具等一系列绿色低碳竹产品，体现了竹子在生产、生活中的广泛应用，展示了竹子在减塑消费和绿色发展中的巨大潜力，以及在低碳循环经济发展中的突出优势。

国际竹藤组织近年来积极倡导以竹代塑，在《联合国气候变化框架公约》第25次缔约方大会期间，联合国际竹藤中心举办了以竹代塑边会；在博鳌国际禁塑产业论坛期间，就减少塑料污染、一次性塑料制品治理与替代产品等问题发表主旨报告和系列演讲；在线举办了“以竹代塑产品的智能制造、产业化及竹材料索道集材”主题讲座等，并利用世界地球日、世界环境日等开展宣传。（记者刘倩玮 通讯员王旭东）



服贸会国际竹藤组织展位。牛海波摄

【纠错】



